



文／三多教會許長雄見證 侯麗珠整理

# 我終於拜到真神了

我的內心充滿真實的喜樂及平安，這樣的神，才是神，祂確切地能撫慰且滿足心靈的渴慕與需求。

信仰  
專欄

蒙恩見證



一個曾對神明篤信不移，甚至以吃素來修心養性，忠心耿耿不敢違抗的我，後來蒙主恩典進入真耶穌教會，方知原來之前所侍奉的，並不是神！

小弟許長雄，1943年出生，家中排行老二，下有五個妹妹、二個弟弟，是個大家庭。故鄉在高雄永安，父親以務農及魚塢養殖為業。雙親皆侍奉神明，從小個性忠厚純樸的我，就在這種熱衷拜祖先與偶像的氛圍中長大，長期耳濡目染下，深受影響。意識裡，早已對神明產生了堅定（卻是錯誤）的信仰，對偶像的膜拜與敬虔實不亞於大人。

在十幾歲時，曾一度被鄰里認定我是那個帶有「天命」出世的小孩，同時，我也有一些靈的感應與通靈的能力，晚上神明會來託夢向我顯明一些將要發生的事，……我已信得入迷了。

19歲那年，父親突然過世，不久，隨母親搬遷到高雄三民區定居。那些父親辛苦經營、留置在故鄉的田地和魚塢，親戚中有人萌生非分之想，企圖以極低的價格購買；身為長子的我，堅決不賣，他們卻不願放手，越加得寸進尺，採取偷偷「念咒放符」的惡毒手段來攻擊。殊不知，他們這些暗中進行的手段，雖然沒有人告訴我，我也沒有回故鄉去親眼看到，卻藉由神明在



晚上向我託夢而早就知道了。後來，他們才知難而退，風波也止息了。因經歷了這些事件，小弟對神明更加確信不移。

24歲時，我辭掉原本的海關工作，改行自己去開計程車。為求每天出入平安，想著有越多神明來保佑越好，於是從廟裡請了三尊神像回家供奉，又為表達我的真心實意與虔誠，打從開計程車後，就決志吃清素，如此持續長達17年之久，從未敷衍了事過。

26歲時，與臺南的李春霞小姐結為連理，結束單身生活。太太的原生家庭是其他教派的信徒，婚後她不再上教會，乃在家負起全職家庭主婦之責，專心料理家務；而我則負起一家之主的責任，全心全意開車，賺錢養家。夫妻二人同甘共苦、同心協力建立了美滿的家庭，婚後六年間，育有三女二男，生活安穩幸福。

個人長期開車在外奔波，一向很潔身自愛，不抽煙，不喝酒，更沒有任何不良嗜好，對神明的膜拜程度也簡直無可挑剔；但不知為何，生活總是不順遂，時常發生一些事故，或是小車禍……等。內心總感到不踏實與不平安，晚上睡覺會作一堆奇奇怪怪的夢，整個人很不安寧，感覺很不對勁。突然，有一天我走在路上，遇見了靈（如今知道那是邪靈），牠這樣告訴我：「你要到左營去認親。」從這一天開始，我心中更加的恐慌不安，甚至連身體也出現狀況，肚子很痛，一直拉肚子，任憑我看遍了中西醫，吃了各種藥物都不見效，只好回頭找神明，接二連三地到處去求神拜佛。

最後問到一家位在前金區的私人宮廟，那位乩童斬釘截鐵地指示我說：你呀，必須到左營去認親，娶兩個不會說話的姐妹新娘回家。左營有一位姓謝的人家，在左營勝利路（沒有告知門號），家中有二個女兒，大女兒叫蘭仔，小女兒（排行第九）叫疼仔，都在小時候就死去，她們回來吵著要結婚，而你就是謝家的女婿。

聽完乩童的指示，我開著計程車，要去尋找這戶人家，一路往左營行駛，萬萬沒想到，當我將車一停，開門下車出來，剛好正是她們住家的門口。真是巧得可怕，連問都不用問，車子一開就直接到了。一走進門，也不用我開口，因為她們的母親早已知道今天會有一個名叫「許長雄」的人要來，就是要來娶她兩個女兒的女婿。邪靈早已事先指示她們的母親這一切事了。

事情準確到讓我無言以對，為了求平安，只好順從地接受神明的指示。之後去了第三次，雙方終於談妥，定下這門親事。而且婚事規矩一切都照著一般正常的婚嫁禮俗來進行，小聘大聘都不能少。擇日之後，利用晚上迎娶，宴客完，我雙手提著一個紅色謝籃，裡面放著這戶人家兩個女兒的牌位，回家供奉在神桌上。這場冥婚就這樣暫時告一段落了。

接著大兒子任佑在就讀國一那年，牙齒長牙齦，帶他去找牙科醫生，看了幾次都不見好轉，於是醫生建議我們去大醫院作切片檢查。來到高雄醫學院，未料檢查結果，兒子長的不是牙齦，而是惡性腫瘤！聽見醫生



的宣判，令我六神無主、驚慌失措，沒想到會這麼嚴重。當時除了四處求醫，更少不了到處去求神問佛、抽籤卜卦一番，聽人家報說哪一間比較興旺、哪一壇比較靈驗，就往那邊跑。

看遍了中西醫，跑遍了廟宇，如此雙管齊下，不惜犧牲一切所有，費盡心力又耗盡財力，也賣掉了一間房子，只為兒子能得醫治。可是兒子的病情，非但沒有改善，還更加惡化。腫到整個臉歪七扭八的，沒辦法進食。

我死心塌地的跪拜偶像，無怨無悔的相信神明，難道還不夠嗎？為何付出這麼多，卻仍得不到一絲絲的回應？

在這走投無路、心灰意冷、求助無門之際，我徹徹底底地對神明感到絕望透頂，心中感慨萬千。突然間，有一天從自己嘴巴脫口講出：「乾脆信耶穌好了。」在旁的太太一聽見我要「信耶穌」，她也同意，且非常高興！

感謝神，在主的奇妙安排與帶領下，當時太太很早就認識了一位鄰居黃太太，她是真耶穌教會的信徒。透過她的介紹，引領我們到高雄教會去慕道。從此，我帶著太太及五個兒女一起去高雄教會聽道理、禱告。我的身心重新有了活潑與盼望，內心充滿真實的喜樂及平安，我告訴自己說：這樣的神，才是神，祂確切地能撫慰且滿足心靈的渴慕與需求。慕道一個多月後，適逢高雄教會舉

開一年兩次的靈恩佈道會，我心意堅決，毫不猶疑地就報名受洗了。

感謝主慈愛的恩眷，全家大小共七名皆一起接受了大水赦罪的洗禮，棄假歸真，歸入主名下成為神的兒女。洗禮之後的第三天，我就求得寶貴的聖靈，更感謝主的是，主耶穌接二連三地賜下聖靈給家中的每一個人，很快地，全家七口都得到聖靈了。

自從全家都有聖靈後，我們每天晚上聚集在一起，將近一個小時的時間，同心合意地為大兒子禱告，這當中，全家皆被聖靈充滿，喜樂非常！代禱的力量果然大，每當被聖靈充滿時，我會不由自主地打開雙手往兒子的雙頰使力壓、上下搓揉。就這樣經過半年的時間，大兒子的臉頰消腫，完全康復痊癒。再帶他到醫院檢查，結果醫生很納悶地說：你們怎麼辦到的？簡直不可思議，他的癌細胞不見了！當場我立即向醫生見證，我們是真耶穌教會的信徒，只有禱告，是神醫好的！醫生隨即向我恭喜。

1989年分設了三多教會，因三多教會離住家較近，從此就在三多教會聚會，至今已30年了。

打從1988年全家蒙神揀選後，每天不必再提心吊膽的活在彷徨與恐懼之中，乃是全新的開始，靠主過著剛強的生活。我也再次轉行，改去駕駛大卡車。眾所周知，駕駛大卡車是個高風險的行業，生命安全沒有保障，然而為了生計只能如此。但我相信有天



上真神的保護與看顧，定能每天出入平安。事實也是如此，憑著當初對主的一份信心與倚靠，主耶穌沒讓我羞愧，現已平安而退，在家享受退休之樂。

回憶當年決心信主時，傳道到家中除掉大大小小的偶像之後，魔鬼並不甘心，因而再次歷經了靈的爭戰。有一段時日，魔鬼出招來攻擊、攪擾我，並用女色來試圖引誘，要我放棄信仰。例如晚上睡覺時，曾經冥婚所娶的那兩姐妹，妹妹會出現，生氣地拿報紙拍打我的太太，趕她離開，不讓太太睡在我旁邊；或是全身一絲不掛、光溜溜地走到我身旁拉我、抱我，對我撒嬌，又向我哭訴說：你真的要離棄我嗎？你忍心不理我、不要我了嗎？另外姐姐也會出來，然後很理直氣壯地問我：你真的要拋棄我不管了嗎？那我們兩人生下的這一對兒女今後怎麼辦？然後，就看見她坐在洗衣盆旁，用著洗衣板在洗衣服，真的有一男一女坐在她的左右，一副楚楚可憐的場景呈現於眼前。

感謝主，如今的我已得救贖，知道去分辨這些都是惡者的伎倆，絕不動搖或心軟。我很清楚我是屬神的，惡者無法再傷害我，故我都不予理會。可是，邪靈並不因此放手，竟跑去向兩姐妹的母親告狀，說我拋棄她的女兒。結果那位母親和幾位親戚氣憤憤地跑到我的住家來理論，要來向我施壓出氣、討個公道。感謝神奇妙的安排，在他們第一次找到我家時，剛好全家人都不在，是我回家後，才從好心的鄰居那兒得知情況。

為了躲避紛爭，我趕緊搬家到前鎮區居住。聽說後來又曾經來過兩次。

歷經此次干擾，更加促使我喜歡禱告，日日夜夜不住地禱告，況且聖靈充滿的那份喜樂和滿足，是世間一切事物所不能相比的。從起初信主到如今，我始終如一，每天起床先禱告，專心迫切地禱告至汗流浹背，每次只要跪下來禱告，至少半小時以上。我用禱告來敬拜、親近神，獻上真心和誠實，因為若不是神揀選了我，將我從黑暗罪惡的捆綁中拯救出來，我豈能有今天光明幸福的生活？享受到今生的真福樂！

每逢思及此，就讓我感動不已。主恩實在無窮，主愛無疆，用再多的言語都不能傳達主對我的愛，惟期望流浪迷失在外的羊，能早日投入主的懷抱，早日尋得恆久穩妥的避風港——真耶穌教會。見證到此，願一切榮耀、權柄、尊貴、頌讚都歸予天上的父神，平安、喜樂歸予主所喜悅的人，阿們！

**你要認識神，就得平安，福氣也必臨到你（伯二二21）。**

那時，你們與基督無關，在以色列國民以外，在所應許的諸約上是局外人，並且活在世上沒有指望，沒有神。你們從前遠離神的人，如今卻在基督耶穌裡，靠著祂的血，已經得親近了（弗二12-13）。

